

КОНСТИТУЦИЯ-2020

Наша правда о войне

Меньше месяца остается до дня всенародного голосования по поправкам к Конституции РФ. Хотынчане продолжают делиться с районной газетой своим мнением об этом важном событии.

Светлана СОКОЛОВА, учитель истории и общественно-научной Богородицкой средней школы:

– Считаю, что наиболее значимыми являются поправки к Конституции о защите исторической правды, о суверенитете и территориальной целостности России. Многие мои ровесники помнят рассказы дедушек и бабушек о войне, знают о том, как страна восстанавливалась после нее, как осваивали космос, атомную энергию и развивали экономику. Не секрет, что уже неоднократно предпринимались попытки переосмыслить события Великой Отечественной войны. Некоторые западные историки утверждают, что против Советского Союза воевали только немцы. И забывают, что у них были союзники: румыны, венгры, финны, и не только они. Зачастую замалчивается, в какой упорной борьбе и как долго сопротивлялся советский народ фашистским захватчикам. Сегодня как никогда важно заниматься патриотическим воспитанием, ведь оно укрепляет уважение к своему Отечеству, культуре и истории.

Подготовила Елена ЛУКЬЯНОВА



ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Выразить своё мнение

1 июля состоится общероссийское голосование по вопросу внесения изменений в Конституцию Российской Федерации.

Дата голосования была определена Указом Президента РФ от 1 июня 2020 года № 354 «Об определении даты проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ». Ранее, 14 марта, был принят Закон РФ о поправке к Конституции Российской Федерации № 1-ФКЗ, согласно которому полномочия по подготовке и проведению общероссийского голосования осуществляет система избирательных комиссий. Изначально Указом Президента РФ от 17 марта 2020 года № 188 дата голосования была назначена на 22 апреля. Во избежание возникновения рисков для здоровья граждан в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой главой государства было принято решение о переносе даты голосования, а действия по его подготовке

приостановлены постановлением ЦИК России. После назначения новой даты голосования Центризбирком и избирательная система Орловской области возобновили действия по подготовке и проведению общероссийского голосования, в рамках которого уже традиционно будет широко использоваться механизм голосования по месту нахождения «Мобильный избиратель».

Заявление о желании проголосовать по месту нахождения можно подать до 14 часов 21 июня в любом МФЦ, территориальной избирательной комиссии или посредством портала «Госуслуги». С 16 по 21 июня можно будет подать заявление и в участковую избирательную комиссию. При личном приеме также будут соблюдаться все меры санитарной безопасности.

В заявлении нужно указать любой удобный участок для голосования. Выбрать его легко, воспользовавшись картой ТИК и УИК на сайте Центральной избирательной комиссии Российской Федерации (cikrf.ru) или

цифровым сервисом поиска участков для голосования. Также можно проконсультироваться с оператором Информационно-справочного центра ЦИК России, позвонив по многоканальному номеру **8-800-200-00-20**, воспользовавшись телефоном горячей линии регионального избиркома **8 (4862) 76-22-09**.

Если участник голосования по какой-то причине оказался в сложной ситуации и не имеет возможности в день голосования прийти на участок, он может проголосовать на дому, заранее (до 17 часов 1 июля) обратившись в участковую избирательную комиссию по месту своего нахождения.

Получить подробную информацию о порядке и формах голосования можно в сети «Интернет» (cikrf.ru; konstituciya2020.pf; orel.izbirkom.ru; ik57.ru), а также по телефонам горячих линий ЦИК России и избирательной комиссии Орловской области.

По информации
избирательной комиссии
Орловской области

В РЕГИОНЕ

Ограничительные мероприятия продлены

В минувшую среду губернатор Орловской области Андрей Клычков на заседании регионального оперативного штаба по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции сообщил о продлении ограничительных мероприятий до 30 июня.

– Это позволяет нам выдвигать требования по обеспечению дополнительных мер безопасности к нашим медицинским, социальным, образовательным организациям, а также функционирующим предприятиям, – подчеркнул глава региона.

При этом он поручил экономическому блоку правительства области продолжить работу по подготовке предложений по смягчению ограничений в отношении бизнеса, введенных в связи с коронавирусом.

Андрей Клычков отметил, что в конце прошлой недели в регионе были зарегистрированы два новых очага COVID-19 – в Орловской психиатрической больнице специализированного типа и Орловской областной клинической больнице. В отношении областной больницы было принято решение переоборудовать часть отделений под

лечение тяжелых больных, у которых также подтвержден диагноз COVID-19.

– Ситуация, безусловно, непростая, – подчеркнул Андрей Клычков. – Общее число зараженных в области превысило три тысячи. Поэтому среди наших приоритетов должна быть выработка мер по недопущению возникновения новых очагов инфекции в медицинских, социальных и образовательных учреждениях региона.

Как отметил губернатор, переходя к поэтапному снятию ограничений, был сделан ответственный шаг, за которым могли наступить разные последствия. На сегодня ситуация сложная, но контролируемая. Меры, которые уже были приняты по смягчению ограничений, отменяться не будут.

Ольга ТРУФАНОВА

ОБЩЕСТВО

Слово за жителями

В день голосования по вопросу внесения изменений в Конституцию Российской Федерации пройдет опрос хотынчан по выбору общественной территории в райцентре, предназначенной для благоустройства. Это может быть сквер «Центральный», сквер имени Бондарева или парк «Юность». У каждого из жителей района будет возможность отдать свой голос за то место, которое, на их взгляд, нуждается в благоустройстве в первую очередь.

Ольга МАНИНА, хореограф Хотынецкого культурно-досугового центра:



– Центральная площадь – это лицо нашего поселка. Здесь проводятся все главные мероприятия, здесь мы собираемся вместе, чтобы отпраздновать День Победы и день района, встречаем Новый год, отмечаем Масленицу и другие праздники. Потому это место в первую очередь должно приобрести должный облик. Хочется, чтобы сквер «Центральный» радовал хотынчан и приезжающих сюда гостей ухоженными клумбами и дорожками, работающим фонтаном, уютными местами отдыха. Как руководителю танцевальных групп хотелось бы, чтобы была обновлена сцена для проведения мероприятий и выступлений наших танцоров и других творческих коллективов района.

Подготовила Юлия СТЕПАНОВА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Оделись улицы в новый асфальт

В районе продолжается сезон ремонта дорог. Специальная техника выезжает и на улицы поселка, и в сельские поселения. Работы ведутся согласно муниципальной программе «Развитие, ремонт и содержание сети автомобильных дорог общего пользования в границах Хотынецкого района на 2017–2021 годы».

Новое асфальтовое покрытие появилось на дорогах общего пользования вне границ населенных пунктов, соединяющих село Льгов и деревню Булатово-1, а также пгт Хотынец и село Хотынец. Ведется работа по подготовке объектов к сдаче в эксплуатацию. Стоимость контракта составила 3 842 197 рублей и 2 116 489 рублей соответственно. Дорожный ремонт провело АО «Хвостовичская ПМК-9».

Силами этой же организации выполнены работы по устройству нового асфальтового покрытия в переулке Тургенева районного центра. Объект готовится к сдаче в эксплуатацию, стоимость составила 541 715 рублей. Работы произведены за счет субсидии, предоставленной Хотынецкому району Дорож-

ным фондом Орловской области, и софинансирования из местного бюджета.

На днях дорожная техника появится на улице Заводской поселка Хотынца: здесь начнутся работы по устройству тротуара и укладке нового асфальта. Подписан муниципальный контракт на выполнение работ с ООО «Энергоразвитие» из города Орла.

Как сообщила начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации района Галина Ломакина, сезон по ремонту и приведению в надлежащее состояние улично-дорожной сети района начался и работы в этом направлении предстоит немало.

Юлия САЗОНОВА
Фото автора



Укладка асфальта в переулке Тургенева подходит к завершению.



Автодорога пгт Хотынец – село Хотынец обрела новое асфальтовое покрытие.